Maprt 2011 roa
OTKpBITHIH YPOK B 8 KJ1acce B paMKaXx ropoJCKOro ceMuHapa
«HMcnonb3zoBanue HOBbIX YMK: npo0sieMbl, nepcneKTUBbI»

Tema ypoka: PemeHue cucteM ypaBHEHUM criocoOoM nmoAcTaHOBKH (Ypok Nel mo
ATOM TEeMeE)

[Heau: [T03HAKOMUTBCS C HOBBIM CIIOCOOOM MOJICTAHOBKY MPU PEIICHUH CHCTEM
ypaBHEHUH, MOBTOPUTH MOHITHE CUCTEMbI YPaBHEHUH, CIIOCO0 CIIOKEHUS. Y UUTh
BBIOMpATH 00Jiee pallMOHANIbHBIN CIIOCO0 MPU PEIICHUH KBAIPATHBIX YPABHCHUN U
CHCTEM yPaBHEHUM.

X0 0KAa

I. TloBTOpEHHE NPOUIECHHOTO MaTEpHUAIa
1. Pemuth ycTHO ypaBHEHUS
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ITomoru OJMHHAJUHATHKIACCHUKY PCIONUTb YPABHCHUC!

2 x=1
7) x* +(1—log, 7)x—2+1log,7=0 ¥—— 2+log, 7
(ITpoBepKa y TOCKH: IOBTOPHUTH MIPHEMBI YCTHOTO PEIICHHS KBAIPATHBIX

YPaBHECHUU:

l)ecnn a+b+c=0,T0 x, =1, x2:£
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2)ecmt a—b+c=0,T0 x;,=—1, x, =— —
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3) 1. Buera eciiu x“ —bx+c O,To{x1+x2:_b)

2. Pemmnts cucteMy ypaBHEHHU
3 =7
1 { xX+y

(2;1) (na kpvinbsx docku pewaiom 2 yenosexa)
2x—3y=1



2) «[zi}y:js (2:3) (3:2) (vemno)

x+y=4
3) «[ ) (=7:11) (3;1) (106bIM cnocobom)
x°—4y =5

Bomnpocs! knaccey:

1) Yro 3anucano Ha nocke?

2) Yto Takoe cucTemMa ypaBHEHUMN C JBYMsI HEU3BECTHBIMU?

3) Kakyio mapy uucen Ha3bIBaIOT PELIEHUEM CUCTeMbI cTp. 151,

Ne 374 (yctHO)?

4) W3 kakux BUAOB YpaBHEHUN COCTABJIEHBI CUCTEMBI?

5) Kakue cucreMbl ypaBHEHUI Ha3bIBAIOTCS PABHOCUIbHBIMU?

6) Kakue paBHOCHIIbHBIE TPEOOpPA30BaHUs CUCTEM Bbl 3HAETE?

3. U3 ypaBHeHUs OJHY EPEMEHHYIO BBIPA3UTh Uepe3 IPYyTyIo (ycmHo)
l. x+3y=6 x=6—3y
2x+y=7 y=7—2x
Sx—y=4 y=5x—4
2x—y=—1 y=2x+1
5. x—18y=6 x=6+18y
4. Pewmuts 3a1auy (ycmHo)
CyMMma KaTreToB MpsSMOYIOJBHOTO TpEYrojdbHHKAa paBHa 14 cwm,
runotenys3a pasHa 10 cMm. Halitu kaTeTsl 3TOro TpeyroiabHUKa.

{X—guw{X—6

Ll

x=6 x=28

II. OObscHEHHE NPOWJIEHHOI0 MaTepuana
— T'7e ucnbIThIBAIM TPYAHOCTHU MIPH BHITIOJTHEHUH 3aJaHUNA? —
(cucmema 3)
— Kaxk BoI mymaere, kakast OyzeT Tema Halero ypoka? — (mema
Gopmyaupyemcs ¢ noMowbio y4auuxcs)
— Kakue nenu Haiero ypoka? — (yuawuecs cmasam yenu)

1. Pemuth cucteMy YypaBHEHHH METOJIOM TOJACTAHOBKU (00bsCHeHUe

yuumes)
3x+y=T7 y=T7-3x
{2x—3y:1’ {2x—3(7—3x):1(*)
@)2x—ﬂ+9x:l

Ix=1+21

1x=22 |:11

x=2
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IV.

{x =2 : {x =2 Otser (2;1)
y=7-6 y=1

2. CocTtaBuTh U 3anUCaTh IUIaH PELICHUS (C NOMOUWbIO YUAUUXCH)
1)>2)—>3)—>4)
1) BBIpa3uTh NEPEMEHHYIO U3 OJTHOTO YPaBHEHHUS

2) MOJCTaBUTh B IPYroe; pEUIuTh YPaBHEHHUE C OJTHOM MTEPEMEHHOM

3) HaliTU COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUEHUE BTOPOU NMEPEMEHHOMN

4) otBET

3akperuieHre NPOUIEHHOI0 MaTepuana
1. Ne376 (1) (3;1); Ne377(1) (3; 11) — camocmosmensro (2 yuawjuxcs Ha

KPbLIbsX 00CKU)
2. Ne 378 (la) (—3;—5) (2.5 6) — c obwsacHenuem y docku

Hror ypoka
1) B kakux ciy4asx HCHOJB3YeTCS CHOCO0 CIOXKEHUS MpU pelieHUuU

cucrem?

2) Pacckaxxute TUTaH perieHusi CUCTEMbI YPaBHEHUN CITIOCOOOM CIIOKEHUS

3) B kakux ciy4asx HCHOJB3YETCS CIOCO0 TMOJCTAHOBKH MPU PEHICHUH
CUCTEM ypaBHEHHI1?

4) Pacckaxxute IUlaH  PELICHHUS] CHUCTEMbl  ypaBHEHHH  CIIOCOOOM
IIOJICTaHOBKH.

5) JocTtur 1 ypok MOoCTaBIeHHOM 11e1u?

JlomMarniHee 3aJlaHue
No 376 (2); Ne 377 (2); Ne 378 (1B, 10) (3adanue oaemcs 6 nauane ypoka,
3aNUCblBAeMCcsl 8 OHEGHUK)




